ieK

YronoK KpenexHbi OANHOYHbIV yanMHEHHbIM ana STRUT-npoduna

e

HanmeHoBaHue

YronoK KpenexHblid OAMHOYHbIN YANK-

HeH. ana STRUT-npoduna

Yronok KpenexHbi aBonHon ana STRUT-npoduns

-

HanmeHosaHue

YronoK KpenexHblid ABOVHOM
ans STRUT-npoduns

[JnvHa,

MM

92,5

[nuHa,

MM

107,5

WnpuHa,
MM

40

Lnpuna,

MM

40

Bbicorta,
MM

57,5

BhicoTa,
MM

92,5

TonwuHa,

MM

4,0

TonuwmHa,
MM

4,0

MpumeHsieTcs ans:
. MOHTaMa KOHCTPYKLMY K060 CNOKHOCTM HA OCHOBE 3/IEMEHTOB
STRUT-cucTeMBI.

[N MOHTaa PeKOMeHAYeTCa MCNob30BaTh GONT WecTUrpaHHbin M10x25 (3 wr.)
W KaHanbHyto ranky M10 (3 wr.).

Macca, Kon-8o ApTukyn, ApTukyn,
K BynaK.,, WT.  ucnonHenue 1 UCNONHEHNe 2
0,17 24 CLM50D-U0S-092-40 CLM50D-U0S-092-40-HDZ

MpumenseTca ans:
. MOHTaXa KOHCTPYKLM# 11060/ CNOKHOCTM HA OCHOBE 3/1EMEHTOB
STRUT-cuctembl.

J\ns MOHTaxa pekoMeHAyeTC MCNob30BaTh 6ONT WecTUrpaHHbii M10x25 (4 wr.)
1 KaHanbHyto raiky M10 (4 wr.).

Macca, Kon-Bo ApTukyn, ApTukyn,
Kr BYNak., WT.  MCnoaHeHue 1 MCNonHeHue 2
0,23 22 CLM50D-UDS-107-40 CLM50D-UDS-107-40-HDZ

YronoK KpenexHbl ABOMHON yeuneHHbln ansg STRUT-npoduns

D/“—?
o

HanmeHoBaHue

YronoK KpenexHbli ABOMHOM yCUNeH-

Hbld gna STRUT-npoduns

[nuHa,

MM

107,5

LLnpuHa,

MM

40

Bbicota,
MM

92,5

TonwwHa,
MM

4,0

Mpumensietca ans:
. MOHTaa KOHCTPYKLMIA Nt06OW CNOXHOCTM Ha OCHOBE 3/IEMEHTOB
STRUT-cucTembl.

NS MOHTaXa peKOMEHAYETCS MCMO/b30BaTh GONT WecTUrpaHHblii M10x25 (4 wr.)
1 KaHanbHylo ranky M10 (4 wr.).

Macca,  Kon-sBo ApThKyN, ApTukyn,
Kr BYnaK., WT.  ucnonHeHue 1 1cnonHeHue 2
0,37 4 CLM50D-UUS-107-40 CLM50D-UUS-107-40-HDZ

Yrofiok KpenexHbli HakIoHHbIM ana STRUT-npodunsa

..'...nl"

HanmeHosaHure

YronoK KpenexHbli HaknoHHbI 30°

ans STRUT-npoduns

YronoK KpenexHblid HaKNOHHbIA 45°

ans STRUT-npoduns

YronoK KpenexHbliA HakNOHHbIA 60°

anqa STRUT-npoduns

462

[nvna,
MM
185,5
168,5

146,2

Wnpuna,
MM
40
40

40

Bbicora,
MM
30
45

60

TonwmHa,
MM
4,0
4,0

4,0

Npumensetcsa ans:
. MOHTaa KOHCTPYKLMIA Nto6OW CNOXHOCTU Ha OCHOBE 3/1EMEHTOB
STRUT-cucTeMbl.

[Nl MOHTaMa PEKOMEHZYETCS UCNO/b30BaTb GONT WECTUrPaHHbIA M10x25 (4 wr.)
1 KaHanbHylo ranky M10 (4 wr.).

Macca,  Kon-Bo Aptukyn, ApTukyn,

Kr BYNaK., WT.  UcmonHeHue 1 ucnonHexue 2

0,23 10 CLM50D-UNS-030-40 CLM50D-UNS-030-40-HDZ
0,23 12 CLM50D-UNS-045-40 CLM50D-UNS-045-40-HDZ
0,23 18 CLM50D-UNS-060-40 CLM50D-UNS-060-40-HDZ



